Anredpa 8 knacc

Teopema Buema

Yyumenb: Xpywésa O.H.




3alOJIHUTD TAOIUITY

YpaBHEHNE X1 X2 X1+ X2 |X1*X2
x2-5x+6=0 2 3 5 6
x2+7x+12=0
-3 -4 -7 12
2 Av-K=
x2-4x-5=0 v 5 4 5
X*-%-6=0 -2 3 1 -6




Teopema Buera

CymMmmMa KOpHeW npuBedeHHOro KsaapaTHoro
ypaBHEHUA paBHa BTOPOMY KO3 PULIMEHTY,
B3STOMY C NPOTUBOMOSIOXKHbLIM 3HAKOM, a

npounsBeneHne KopHen paBHO CBOOOAHOMY
YneHy.



PaccmoTpuTte ypaBHEHHUS U )11 KaXKJI0T0 (HE pelas ero)

3aIMUIIUTE CYMMY M IPOU3BEIECHUE €r0 KOPHEH .

x*+7x+ 12=0
x> -8x+12=0
x?-13x+12=0
2x*+ 14x + 24 =0
x>+ 6x+12=0
X*+ 14x +24 =0
X*-9x+12=0
x?-29%x-36=0



[lo npaBy gocToMHa B CTUXaX ObITb BOCMETA
O cBOUCTBE KOPHEN TEOpEMA

UTo nyywle, ckaxu, NOCTOAHCTBA Takoro?
YMHOXWULLBb Tbl KOPHU, N OPOOb YX roToBa:

B uncnutene ” ", B 3HamMeHarene
‘a”.

N cymma KopHen Toxe apodbu paBHa.

XOTb C MMHYCOM Apobb 3Ta, 4YTO 3a beaa

B uncnurtene “ " B 3HamMeHartene —

(13 7




Teopema ooparHas Teopeme Buera

Ecim yncia m ¥ n TakOBBI, YTO
m-+-n=-p,amn=g, TO ITH
YHUCJIa ABISIOTCA KOPHAMUA
ypaBHEeHUS X* + pX + g=0.



B kmnacce:

Pabouas TeTpaab:

Ne160, 161, 162, 163.

Y4ebHuK:

Ne517(2 ctondbuk), Ne518(2 cTtonbuk),
Ne519(2 ctonbuk), Ne520.



Jloma:

Ne513, 516, 517(1 ctonbuk),
Ne518(1 cTtonbuk), 519(1 ctonduk).



NACUBO0 3A YRS



